11Iro

AMmsa: Anexkc
Bo3spact: 67

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2006 03:16:20

dopmupoBanus 3akimouenust Bpaya: 03.02.2006 21:30:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14694/answer/14695




YBaxaeMmsiit Antekc! OCTPHIM ¥ XPOHUYECKUHM OaKTepHaTbHBIN TPOCTATUT JIEYaTCsI, B OCHOBHOM
aHTUOMOTMKaMU. XPOHUUECKNI abakTepuaabHBIY IPOCTATUT JiedaT HEeCKOJIbKO Mo-ApyroMy. Yto Bri
IIOHMaeTe T0f «aJbTePHATUBHEIMU» METOaMuU?



